

2002 年湖北省武汉市慈惠街大事记

1 月

☆ 东西湖区开始实施武汉市环城森林生态建设工程—东西湖段(慈惠汉江至柏泉府河), 历时 3 年, 完成绿化里程 25.2 公里, 造林面积 3100 亩。

2 月

8 日 市委书记罗清泉、市人大常委会副主任吴厚薄、副市长胡国球、李涛等领导一行到东西湖慈惠办事处看望慰问困难户和慈惠福利院的孤寡老人。

25 日慈惠墩农场成立城市管理所, 慈惠墩办事处成立园林绿化公司。

4 月

15 日 成立东西湖职业介绍服务中心慈惠墩工作站。

18 日 成立慈惠墩办事处劳动社会保障所。

6 月

7 日 市委书记罗清泉等一行到东西湖区视察抗灾工作。先后到慈惠、新沟办事处田间地头检查。

8 月

23 日 慈惠墩农场发出公告, 对属下慈惠熔炼厂、活塞环厂、慈惠金惠公司、慈惠职业技术学校、慈惠针织布厂、慈惠皮革制品厂、慈惠福利瓦楞冲件厂、慈惠新型绝缘材料厂、慈惠蓄电池厂土地及房产实行对外转让。

9 月

☆ 共青团慈惠墩农场第七次代表大会召开。李玲任团委副书记。

12月

☆ 慈惠墩农场、办事处举办首届文化艺术节。

☆ 惠安生态农业长廊被市政府列为武汉市农业五大板块建设基地之一。